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Resultate der Elternbefragung Teilhabe und Information: Integrative Sonderschule 

 

Befragung März 2017 

Rücklauf 22 von 115 (19%)  

Die angegebenen Zahlen in den Diagrammen entsprechen der Anzahl Meldungen (nicht %) 

Die Bemerkungen sind ab Seite 6 aufgeführt. 
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1. Wir werden über die Förderung unseres 

Kindes von den Mitarbeitenden des 

Schulheims gut informiert.
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2. Wir können in der Förderung unseres 

Kindes mitbestimmen.
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3. Wir werden insgesamt gut informiert, was 

unser Kind anbelangt.
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4. Wir werden bei besonderen 

Herausforderungen mit unserem Kind 

informiert
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5. Wir werden über positive Entwicklungen 

unseres Kindes gut informiert
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6. Wir erhalten wertvolle Hinweise, die wir zu 

Hause umsetzen können.
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7. Wir fühlen uns insgesamt gut verstanden 

von den Mitarbeitenden des Schulheims.
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8. Wir sind zufrieden mit dem inhaltlichen 

Angebot an Elternabenden zu einem 

bestimmten Thema (letztes Thema: Grenzverletzendes Verhalten.)
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9. Wir sind zufrieden mit der Anzahl von 

Elternabenden zu einem bestimmten Thema 
(letztes Thema: Grenzverletzendes Verhalten.)
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10. Wir wünschen Möglichkeiten für einen 

Austausch unter Eltern.
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11. Wir wünschen Möglichkeiten für einen 

Austausch unter Eltern mit Teilnahme einer 

Leitungsperson.
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12. Es wäre schön, wenn noch mehr ähnliche 

Anlässe wie der Schulschlussmorgen 

angeboten würden (wenn ja, wenn möglich bitte bei den Bemerkungen 

Vorschläge machen).
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13. Wir sind insgesamt gut informiert über das 

Schulheim.
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14. Wir sind mit den Möglichkeiten für 

Gespräche mit Mitarbeitenden des Schulheim 

zufrieden.
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Bemerkungen zu den einzelnen Fragen (ISS)  Rücklauf 22 von 115 (19% 

 

 Frage Antworten /Bemerkungen 

8 Wir sind zufrieden mit dem inhaltlichen 

Angebot an Elternabenden zu einem 

bestimmten Thema (letztes Thema: 

Grenzverletzendes Verhalten.) 

 

Haben wir noch nie besucht. 

 

Kann ich nicht beantworten. 

 

Entweder ist die Einladung bei uns oder sonst irgendwo 

untergegangen. Wäre ein spannendes Thema gewesen. 

 

Waren noch nie an einem Elternabend. 

10 Wir wünschen Möglichkeiten für einen 

Austausch unter Eltern. 

 

Wir wünschen keinen Austausch. 

12 Es wäre schön, wenn noch mehr ähnliche 

Anlässe wie der Schulschlussmorgen 

angeboten würden (wenn ja, wenn 

möglich bitte bei den Bemerkungen 

Vorschläge machen). 

Passt so für uns. 

 

 

Weitere Bemerkungen 

Ein grosses Dankeschön für die Unterstützung des Schulheims Chur. 

Wir haben kein Bedürfnis für Elternabende. 

Unser Kind besucht die Schule in F…… Klappt super. Heilpäd. sdafljdljf ist super! 

Wir fühlen uns durch das Schulheim sehr gut unterstützt. Herzlichen Dank! 

Da unser Kind in der Regelschule integriert wird, ist für uns die Beurteilung sicher anders, als wenn sie im Schulheim 

wäre. 

Ich habe ein Anliegen, das mir sehr am Herzen liegt: Mit zunehmendem Alter werden ISS SchülerInnen zunehmend 

sozial isoliert, da sich der Abstand zu den "normalen" Schülern in der Regelklasse vor allem im kognitiven Bereich 

immer mehr vergrössert (und damit verlieren sie auch etwas das Interesse aneinander). Um den ISS SchülerInnen 

untereinander mehr sozialen Kontakt zu ermöglichen, sollten ein- bis zweimal pro Jahr eine gemeinsame Aktivität nur 

für ISS organisiert werden, zum Beispiel: Ausflug in ein Museum, Kino- oder Theaterbesuch, Wanderung mit 

Grillieren, Schlittschuhlaufen, Schlitteln usw.. Ob man die Eltern einbeziehen will, hängt von der Aktivität ab. Ich 

würde mich gerne für die Organisation und auch für die Begleitung zur Verfügung stellen. 

Danke vielmal für alles, meine Tochter hat sich in der Schule stark verbessert. 

Wir haben sehr wenig mit dem Schulheim zu tun. 

Hatten bisher nur via die Heilpädagogin und das STAO-Gespräch zum KiGa-Eintritt Kontakt mit dem Schulheim. 

Bisher nur positive Erfahrungen. 

Wir sind sehr dankbar, dass unser Sohn diese Unterstützung bekommt und es die ISS gibt! 

Wären froh um eine Konstanz bei den Begleitpersonen (Heilpädagogin, Assistenz,..), da es für das Kind sehr förderlich 

wäre (Sicherheit, …). 

Kann keine Angaben machen, da ich die Person im Kindergarten ist nicht so kenne. 

Unser Kontakt zum Schulheim besteht lediglich durch die ISS-LP von unserer Tochter. Daher können wir nicht 

genauere Aussagen machen. 
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